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Prilog prĳavi poreza na dohodak E 1 za mala poduzeća za 2022. ljeto
Ako se prez pobliže definicĳe upućuje na zakonske odredbe, se tim misli na Zakon o porezu na dohodak iz ljeta 1988. (EStG 1988).

Prekrižite odgovarajuće!

Prihodi iz poljodjelstva i lozarstva,
ako se ne prosi za paušaliranje.

Prihodi iz samostalnoga djela

Prihodi iz poduzeća samostalne gospodarske djelatnosti

1) Zabilježite ovde potpuno broj osiguranja s desetimi brojkami, koga vam je dodilio austrĳanski nositelj socĳalnoga osiguranja.
2) Kod USt-netosistema porez na promet ne bilježite niti kod poslovnih nutarzimanj niti kod poslovnih izdavanj, ar se gospodarski tretiraju kot prolazna
pozicĳa; vidi i točku 3 obrazloženj.

3) Kod USt-brutosistema se bilježu poslovna nutarzimanja i poslovna izdavanja inkluzivno s porezom na promet. Porezni dužniki, ki su nepravo
oslobodjeni od poreza na promet (na priliku mali poduzetniki polag § 6 stavka 1 broja 27 UStG-a 1994.), moraju dobitak izračunati po UST-
brutosistemu; vidi i točku 2 obrazloženj.

Ov prilog morete upotribiti namjesto priloga E 1a, ako postoju sljedeći preduvjeti:
1. Dobitak poduzeća se izračunava isključivo pomoću paušaliranjamalih poduzetnikov (§ 17 stavak 3a). U tom slučaju morate uz točku jedan
ispuniti samo točku 2.

2. Dobitak poduzeća se izračunava na temelju (potpunoga) računa primanj i izdavanj ili paušaliranja za samostalne i obrtničke prihode mimo
paušale za male poduzetnike i paušale za trgovce hrane na malo kot i mišovite hrane. U tom slučaju morate uz točku 1 ispuniti samo točku 3.
Zgledajte se na to:
- Pri paušaliranju poljodjelstva i lozarstva morate hasnovati formular E 1c
- Pri paušaliranju trgovcev hrane na malo kot i mišovite hrane morate hasnovati formular E 1, a onde ispunite samo točku 6.

3. Zbroj nutarzimanj poduzeća prez prihodov iz stalnih sredstav odnosno uzimanj vridnosti iz imanja poduzeća (zbroj šifrov 9040, 9050
i 9090) u odgovarajućem kalendarskom ljetu ne smi prekoraknuti iznos od 35.000 eurov (kod USt-netosistema 2)) odnosno iznos od 42.000
eurov (kod USt-brutosistema 3)).

4. Poduzeće nĳe prodano niti zatvoreno, nĳe preutemeljeno, a ne triba se zeti u obzir ni prelazni dobitak ili zgubitak.
5. Ne prosi se za svotu oslobodjenu poreza na dobitak zbog investicĳe i ne smi slĳediti naknadno oporezenje svote oslobodjene poreza na
dobitak zbog investicĳe.

6. Mogući tuzemni poslovni kapitalni dobitki ostaju s odbitkom KESt-a završno oporezeni i se zbog toga ne bilježu u šifri 9090.
7. Ne postoji inozemnih poslovnih kapitalnih dobitkov.
8. Ne postoju supstancĳski dobitki ki naližu poslovo hasnovana zemljišća, kod kih se more hasnovati posebna porezna kvota.
9. Ne postoju prihodi iz davanja prav za peljanje voda, ke bi morali oporeziti po tarifu (opcĳa redovitoga oporezivanja polag § 107 stavka 11)
Ispunite za svako poduzeće jedan prilog.
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1. Sadašnja adresa
Poštanski broj Adresa poduzeća (mjesto, ulica, trg, broj stana, štige, broj vrat)

Država (ispunite samo onda, ako nĳe Austrĳa)

2. Utvrdjenje prihodov paušaliranjem za male poduzetnike (§ 17 stavak 3a, ne morete hasnovati za prihode iz poljodjelstva i
lozarstva) 1

Ispunite obavezno:
Šifra branše polag formulara E 2
Ispunite, ako imate udjele na supoduzetničtvu:
Potvrdjujem, da za supoduzetničtvo, kod koga imam udjele, ne prosim paušaliranje za male poduzetnike
Zgledajte se na sljedeće: Ako ovde hasnujete paušalu za male poduzetnike, ju kod supoduzetničtva, kod koga imate udjele, ne smite
hasnovati.

Predatna bilješka

2022
Porezni broj

OBITELJSKO IME ILI PREZIME

IME TITULA

Broj socĳalnoga osiguranja od 10 brojkov
polag e-carda1)

Datum rodjenja (Ispunite obavezno ako
nimate broj socĳalnoga osiguranja)
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Prosimo ispunite s VELIKIMI SLOVAMI i samo s črnom ili plavom bojom. Iznose zapišite u euri i centi (na desnom rubu).
Popunite u svakom slučaju polja s masnim rubom.

Prima

Financĳski ured Austrĳa, poštanski pretinac 260, 1000 Beč

Financĳski ured za velika poduzeća, poštanski pretinac 251, 1000 Beč
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3.2 Utvrdjivanje dobitka

Zgledajte se na sljedeće: Principĳelno se nutarzimanja poduzeća i izdavanja poduzeća bilježu prez predznakov. Samo ako kod jedne šifre
nastane negativna vridnost, se bilježi negativan predznak („-‟).
Nutarzimanja poduzeća Iznosi u euri i centi

Nutarzimanja poduzeća (prihodi iz poslovanja s robom/s uslugami) isključivši ona, ka su obuhvaćena u
obavĳesti polag § 109a - šifra 9050 - uključivši vlašću potrošnju (vridnost uzimanja gibljivih sredstav)
Pazite: Ovu šifru morate ispuniti na svaki način (§ 61 stavak 5 BAO-a). U danom slučaju morate
upisati vridnost „0“. 9040
Nutarzimanja poduzeća, ka su obuhvaćena u obavĳesti polag § 109a
Pazite: Ovu šifru morate ispuniti na svaki način (§ 61 stavak 5 BAO-a). U danom slučaju
morate upisati vridnost „0“. 13 9050

Prihodi iz stalnih sredstav/uzimanja vridnosti iz stalnih sredstav 14 9060

Ostala nutarzimanja poduzeća 15 9090

Zbroj nutarzimanj poduzeća (ne tribate ispuniti)

Izdavanja poduzeća

Roba, sirovine, pomoćne supstancĳe 9100

Pribavljen personal (tudji personal) i tudje činidbe 16 9110

Izdavanja za vlašći personal 17 9120
Otpisivanja od imanja poduzeća (na priliku AfA, manjevridna gospodarska dobra
EKR 700 - 708), ukoliko se ne tribaju bilježiti u šifra 9134 i/ili 9135. 18 9130

Degresivni odbitak za rabljenje (§ 7 stavak 1a) 19 9134

Ubrzano otpisivanje zgrade (§ 8 stavak 1a) 20 9135

Putni troški i troški vožnje uključivši plaćanje po kilometru i dĳete 21 9160
Paušala od 50% stroškov tajedne, misečne ili ljetne karte za masovno prevozno
sredstvo 22 9165

Troški za lakovĳu, arendu, leasing 23 9180

E 1a-K, stran 2, verzĳa od 02.11.2022.E 1a-K-2022

3. Utvrdjivanje prihodov računom primanj i izdavanj ili paušaliranjem (mimo paušale za poljodjelstvo i lozarstvo, paušale za male
poduzetnike i paušale za trgovce hrane na malo kot i mišovite hrane)

3.1 Podatki o poduzeću

USt-brutosistem 2 USt-netosistem 3

Potpuni račun primanj i izdavanj polag § 4 stavka 3 4 Temeljno paušaliranje polag § 17 stavka 1 5

Paušaliranje ugostiteljev 6 Paušaliranje drogistov 7

Paušaliranje umjetnic/umjetnikov, pisateljic/piscev 8 Paušaliranje trgovačkih zastupnic/zastupnikov 9

Paušaliranje športašic/športašev 10 Paušaliranje obrtnikov prez knjigovodstva 11

Šifra branše (ÖNACE 2008) polag formulara E 2 Obavezno ispuniti! 12 Mišovito poduzeće 12

Nutarzimanja poduzeća (prez napomenutoga poreza na promet)
Pazite: Nadomjestak putnih troškov i troškov vožnje, ke morete obračunati isto visokimi
poslovnimi izdavanji, se ovde ne smi upisati.

Iznosi u euri i centi

9027
Poslovna izdavanja polag § 4 stavka 4 broja 1 (osebujno prinosi obaveznomu osiguranju)
Pazite: Putni troški i troški vožnje, ke morete obračunati isto visokim nadomjestkom
troškov, koga niste utvrdili u šifri 9027, se ovde ne smu upisati. 9028
Mala paušala za djelatno mjesto (300 eurov za cĳelo gospodarsko ljeto)
U 9217mora izostati upis 25 9215
Velika paušala za djelatno mjesto (1.200 eurov za cĳelo gospodarsko ljeto)
U šifri 9215mora izostati upis 27 9217

22 9165
Dosadašnji dobitak/zgubitak prez zgledanja na paušalu za poslovna izdavanja i na temeljni iznos
oslobodjen poreza (saldo iz rezultata 9027 komu se odbĳe rezultat iz 9028, 9215, 9217 i 9165)
Preuzmite ov iznos u formular E 1 u točku 11 u 1. red ili u točku 12 u 1. red. Na paušalu za poslovna
izdavanja će se automatski zeti obzir, tako da nĳe potriban upis.

Paušala od 50% stroškov tajedne, misečne ili ljetne karte za masovno prevozno sredstvo

Temeljni iznos oslobodjen poreza: Ov se automatski odbĳe, ukoliko se ga niste odrekli.
Odustajem od temeljnoga iznosa oslobodjenoga poreza 35
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Datum, potpis

Porezno zastupničtvo (ime, adresa, broj telefona)

Još jednostavnĳe morete ovu izjavu poslati prez papira na portalu bmf.gv.at (FinanzOnline).
FinanzOnline Vam besplatno stoji na raspolaganje dan i noć i nĳe potriban nikakov osebujan software.

VAŽNA NAPOMENA: Ne šaljite originale dokumentov/potvrdov, ar se svi spisi, ki su prispili financĳskomu uredu zniču u smislu čuvanja
podatkov, čim su elektronski obuhvaćeni! Zbog eventualne kontrole čuvajte je najmanje 7 ljet dugo.

4) Zgledajte se na to: Iznosi, ke ovde bilježite, ne smu biti sadržani u prĳenosu podatkov osebujnoga izdavanja, ki su elektronski poslani
financĳskomu uredu. Ako je to ipak slučaj, morate potribovati, da se izvrši korektura prenošenih podatkov osebujnih izdavanj. Hasnujte za
to formular L 1d.

5) Se moru odbiti samo onda, ako je dotična institucĳa spomenuta u listi Saveznoga ministarstva za financĳe kot privilegirana institucĳa za
primanje milodarov.

Djelatna soba
U šifra 9215, 9216 ili 9217 ne smite ništa bilježiti. Djelatnu sobu smite odbiti od poreza
ako stoji u centru cĳele poslovne djelatnosti. 24 9275
Mala paušala za djelatno mjesto (300 eurov za cĳelo gospodarsko ljeto).
Upis u šifru 9275 ili 9217mora izostati. 25 9215
Izdavanja/troški za ergonomski odgovarajući mobilĳar (na priliku pisaći stol, okrentni stolac, lampuš
za pisaći stol). U šifri 9275, 9217 ili 159 (formular E 1) ništa ne smi biti upisano. Ovde se
bilježu samo izdavanja/troški 2022. ljeta (u punom iznosu). Izdavanja ka prekoračuju
maksimalni iznos od 300 eurov, se moru pri propisivanju 2023. ljeta zeti u obzir i to u okviru
istoga maksimalnoga iznosa. 26 9216

Velika paušala za djelatno mjesto (1.200 eurov za cĳelo gospodarsko ljeto) 27 9217

Činži i spodobni troški 28 9220
Vlašći prinosi obaveznomu osiguranju, prinosi opskrbnim institucĳam i institucĳam
pinezne pomoći pak prinosi za opskrbu samostalcev 29 9225

30

30

9244

9243

Milodari poduzeća privilegiranim institucĳam za istraživanje i podučavanje, muzejom, kulturnim
ustanovam, Saveznomu uredu za spomenike, krovnim športskim savezom pačenih,
Internacionalnoj akademĳi protiv korupcĳe i drugim 5)

Milodari poduzeća karitativnim organizacĳam, privilegiranim društvom, ka pobiraju milodare
i drugim 4) 5)

Milodari poduzeća ekološkim organizacĳam i domom za živine 4) 5) 30 9245

Milodari poduzeća dobrovoljnim ognjogasnim društvom i zemaljskim ognjogasnim savezom 4) 5) 30 9246

Podupiranje zaklade na opće dobro, za stvaranje pineznoga kapitala 4) 5) 31 9261

Podupiranje Zaklade za inovacĳu u obrazovanju i nje subzaklade 4) 5) 32 9262
Ostala izdavanja poduzeća ka nisu utvrdjena u gornji šifra (prez paušaliranih izdavanj
poduzeća) 33 9230

Paušalirana izdavanja poduzeća 34 9259

Zbroj izdavanj poduzeća (ne tribate ispuniti)
Svota oslobodjena poreza na dobitak
Temeljni iznos oslobodjen poreza: se automatski zima u obzir, ako ne odustanete od njega.
Odustajem od temeljnoga iznosa oslobodjenoga poreza 35

Dobitak/zgubitak prez zgledanja na temeljni iznos oslobodjen poreza
(preuzmite ta iznos u formulara E 1 u točku 10, 11 ili 12)
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1 Paušaliranje za male poduzetnike morete
ishasnovati za prihode iz samostalnoga djela ili iz poduzeća
samostalne gospodarske djelatnosti izuzevši prihode iz
djelatnosti kot poslovodeći kotrig društva, kot kotrig
nadzornoga odbora ili odbora zaklade. Preduvjet je, da se
u ljetu oporezivanja polag § 6 stavka 1 broja 27 UStG-a
1994 more hasnovati oslobodjenje od poreza na promet
za male poduzetnike ili da se samo zbog toga ne more
ishasnovati, ar je realiziran promet, ki je peljao do prihodov,
ke ne obuhvaća paušaliranje (na priliku poslovni promet
zbog iznamljivanja, ki je peljao do prihodov iz lakovĳe i
arende) ili kad se je polag § 6 stavka 3 UStG-a 1994
odustalo hasnovati oslobodjenje od poreza na promet. Ako
se ne prekorakne limit prihodov, more svako poduzeće
samostalno odlučiti, je li kani ishasnovati paušaliranje ili
ne.
Dobitkom nazivamo on iznos razlike med nutarzimanji
poduzeća (prez poreza na promet) i paušalno izračunanimi
izdavanji poduzeća. Paušalna izdavanja poduzeća iznašaju
45% nutarzimanj poduzeća. Odstupajući od toga iznašaju
kod poduzeća ko nudi usluge 20% nutarzimanj poduzeća.
Mjerodavna paušalna kvota se izračuna polag Odredbe za
poduzeća uslužne djelatnosti, BGBl II broj 615/2020, iz
šifre branše i nutarzimanj poduzeća (šifra 9027) i se
automatski zame u obzir pri utvrdjivanju prihodov.
Uz paušalna izdavanja poduzeća se moraju zeti u obzir
plaćeni prinosi polag § 4 stavka 4 broja 1 (med drugim
prinosi obaveznomu osiguranju, šifra 9028), mala ili velika
paušala za djelatno mjesto (šifra 9215 ili 9217), paušala
od 50% stroškov tajedne, misečne ili ljetne karte za
masovno prevozno sredstvo (šifra 9165) kot i temeljni
iznos oslobodjen poreza. Putni troški i troški vožnje, ke
morete obračunati isto visokim nadomjestkom troškov na
strani poslovnih prihodov, se utvrdjuju polag zakona kot
dodatna izdavanja poduzeća i tako ne utiču na dobitak
(gospodarska prolazna pozicĳa); nje pri izračunaju paušale
ne smite zeti u obzir. Odgovarajući tomu se ne bilježu ni
u šifri 9027 niti u šifri 9028 i one tako, u pogledu na
dobitak ostaju neutralne. To garantira, da se korektno more
izračunati paušala, ka proizlazi iz vridnosti šifre 9027.
Zgledajte se na to: Ako dobitak, ki se izračuna
paušaliranjem malih poduzetnikov iznimno ne obuhvaća
cĳeli porezni rezultat poduzeća, kad dodatno još morate
bilježiti na priliku dobitak/gubitak iz prodaje i/ili prolazni
dobitak/gubitak, onda morate upotribiti prilog E 1a. Paušala
za izdavanja poduzeća se onda bilježi u šifri 9259.

2 KodUSt-brutosistema se potribovani porez na promet
u trenutku isplaćanja tretira kot nutarzimanje poduzeća,
a u trenutku plaćanja Þnancĳskomu uredu kot izdavanje
poduzeća. Svote pretporeza, ke se potribuju, su u trenutku
plaćanja izdavanja poduzeća, a u trenutku obračunanja s
Þnancĳskim uredom nutarzimanja poduzeća. Nutarzimanja
poduzeća i izdavanja poduzeća se ada moraju kalkulirati
uključivši porez na promet.

Zbroj platnoga tereta poreza na promet, ki je plaćen u ljetu
propisanja, predstavlja izdavanje poduzeća (upisati u šifru
9230), zbroj eventualnih USt-dobropisov predstavlja
nutarzimanje poduzeća i se bilježi u šifri 9090.

U slučaju platnoga tereta poreza na promet, ali i USt-dobro-
pisov, se triba izvršiti saldiranje; u slučaju viška dobropisov
se to bilježi u šifri 9090, u slučaju viška platnoga tereta se
to bilježi u šifri 9230.

3 Kod USt-netosistema porez na promet ostaje prez
bilančne vridnosti, i na strani nutarzimanj i na strani
izdavanj. Sva poslovna primanja i izdavanja s mogućnošću
pretporeznoga odbitka, se zato računaju prez poreza na
promet, ada samo neto. Netosistem se principĳelno
dopušća samo onda, ako porez na promet ima prolazan
karakter. Polag toga se ne dopušća kod nestvarnoga
poreznoga oslobodjenja i ako se hasnuje pretporezno
paušaliranje (zvana ako se hasnuje pretporezno
paušaliranje polag § 14 stavka 1 broja 1 UStG-a iz 1994.
ljeta, a istovrimeno i temeljno paušaliranje polag § 17
stavka 1).

4 Utvrdjivanje dobitka potpunim računanjem primanj
i izdavanj znači, da se ne hasnuje paušaliranje i da se
poslovna izdavanja bilježu puno. Nutarzimanja poduzeća se
bilježu odgovarajući šifram 9040 do 9090 a izdavanja
poduzeća se bilježu odgovarajući šifram 9100 do 9230.
Šifra 9259 (paušalirana izdavanja poduzeća) se ne smi
ispuniti.

5 Pri hasnovanju temeljnoga paušaliranja se nutar-
zimanja poduzeća obuhvaćaju kompletno, ali izdavanja
poduzeća se odbĳaju paušalno s 12% prometa. Za sljedeće
prihode paušalna kvota iznaša samo 6% prometa: Prihodi
iz slobodnoga zvanja ili poduzeća trgovačkoga ili tehničkoga
savjetodavanja, djelatnosti u smislu § 22 broja 2 (na priliku
poslovoditeljice/poslovodje s mjerodavnimi udjeli na
društvu s ograničenom odgovornošću [GmbH], nadzorne
savjetnice/nadzorni savjetniki) pak prihodi iz djelatnosti
pisateljic/piscev, predavačic/predavačev, znanstvenic/znan-
stvenikov, učiteljic/učiteljev ili odgojiteljic/odgojiteljev. Uz
paušalu se smu odbiti samo:
¥ izdavanja za robe, sirovine, poluprodukte, pomoćna
sredstva i dodatke,

¥ izdavanja za plaće (uključivši zbočne stroške),
¥ izdavanja za tudje plaće, ukoliko one neposredno ulazu
u usluge, ke sačinjavaju poslovni predmet poduzeća (na
priliku produkcĳu robe po narudžbi),

¥ prinosi za socĳalno osiguranje i za opskrbu samostal-
kov/samostalcev,

¥ paušala za djelatno mjesto,
¥ 50% stroškov tajedne, misečne ili ljetne karte za
masovno prevozno sredstvo kot i

¥ putni troški i troški vožnje ako za nje postoji isto visok
nadomjestak troškov; ovi putni troški i troški smanjuju
promet, ki je mjerodavan za izračunanje paušale.

Sva druga izdavanja poduzeća su pokrta paušalom
poslovnih izdavanj, ka se bilježi u šifri 9259.

Daljnje informacĳe o temeljnom paušaliranju ćete najti na
domaćoj strani Saveznoga ministarstva za Þnancĳe
(bmf.gv.at/Steuern/Für Unternehmer/Pauschalierung) i u
knjigi “Selbstständigenbuch” (bmf.gv.at/Services/Publika-
tionen), kot i u smirnica o porezu na dohodak 2000 (EStR
2000), rubni broj 4100 i sljedeći.

Obrazloženja
Zakonski citati prez pobližega objašnjenja se odnosu na Zakon o porezu na dohodak iz 1988. ljeta (EStG 1988) u valjajućoj verzĳi. Detaljirane
poreznopravne informacĳe najt ćete u smirnica o porezu na dohodak 2000 (EStR 2000) pod bmf.gv.at/Steuern/ Findok. U svi polji za iznose
morate bilježiti mjerodavne iznose za porez.
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6 Paušaliranje ugostiteljstva moru hasnovati
koncesionirana poduzeća ugostiteljstva. Temeljna
paušala (15% prihodov promenta, najmanje 6.000 eurov)
obuhvaća sva poslovna izdavanja s iznimkom
¥ onih poslovnih izdavanj, ka su pokrta drugimi dvimi
paušalami i

¥ onih, na ke se i pri paušaliranju na svaki način mora
posebno zgledati.

Paušala za mobilnost (2% do 6% prihodov prometa)
obuhvaća
¥ sve troške za motorno vozilo i poslovne troške za
hasnovanje drugih prometnih sredstav kot i

¥ putne troške.

Paušala za energĳu i prostor (8% prihodov prometa)
obuhvaća sve troške za hasnovanje prostorĳov. (Cĳeli)
paušalni iznos se obuhvaća u šifri 9259.

Uza to morete potpuno otpisati temeljni iznos i odredjena
poslovna izdavanja: upotribljavanje robe, plaće i zbočne
troške plaće, prinose za socĳalno osiguranje, školovanje i
daljnje školovanje posloprimcev, AfA, održavanje i
popravljanje, lakovĳu i arendu za negibljivo imanje, troške
za tudja sredstva. Pobliže informacĳe za to ćete najti u
EStR-u 2000, rubni broj 4287 i sljedeći.

7 Paušaliranje drogistov sadržajno odgovara
temeljnomu paušaliranju, vidi u toj vezi točku 4.

8 Polag Odredbe o paušaliranju umjetnikov/piscev
se odredjena poslovna izdavanja u šifri 9259 paušalno
moru zeti u obzir s iznosom od 12% prihodov prometa, ali
maksimalno s 8.725 eurov.

Paušala obuhvaća: troške za uobičajena tehnička pomoćna
sredstva: (osebujno kompjutor, nosače zvuka inkluzivno
stroje za snimanje i igranje); troške za telefon i uredski
materĳal; troške za stručnu literaturu i ulaznine; poslovno
uvjetovana izdavanja za opravu, kosmetiku i druge troške
za vanjski izgled; dnevnice; troške za prostorĳe, ke su
povezane sa stanom (osebujno djelatna soba, atelje, tonski
študio, prostorĳe za probanje); troške prilikom gošćenja
poslovnih prĳateljev; poslovna izdavanja, ka se obično ne
moru potvrditi. Izdavanja, ka nisu obuhvaćena paušalom,
se bilježu u za to predvidjeni šifra.

9 Polag paušaliranja trgovačkih zastupnikov se
odredjena poslovna izdavanja u šifri 9259 paušalno moru
zeti u obzir s 12% prihodov prometa, ali maksimalno s
5.825 eurov.

Paušala obuhvaća: dnevnice, izdavanja za prostorĳe ke su
povezane sa stanom (osebujno prostorĳe za skladišće i
kancelarĳu); izdavanja prilikom gošćenja poslovnih
prĳateljev; poslovna izdavanja, ka se obično ne moru
potvrditi kot na priliku napojnice. Izdavanja, ka nisu
obuhvaćena paušalom, se bilježu u za to predvidjeni šifra.

10 Po Odredbi o paušaliranju športašev se svim
internacionalno aktivnim športašem, ki su (zbog svojega
prebivališća ili običnoga nastanjenja) u Austrĳi neogra-
ničeno dužni plaćati porez i ki u kalendarskom ljetu u
najvećem dĳelu zbog športskih priredab (naticanj, turnirov)
nastupaju u inozemstvu, po prošnji odredjuju prihodi iz
športske djelatnosti uključivši reklamne djelatnosti, za ke su
dužni plaćati porez u Austrĳi, s 33% svih (tuzemnih i
inozemnih) prihodov. Ali od temelja za izračunavanje
izlučeni prihodi (67%) se moraju zeti u obzir pri Þksiranju
poreza za ostali dohodak (bilježenje u šifri 440 u formularu

E 1). Priračunanje inozemnih porezov od prihodov, ki su
paušalno utvrdjeni, nĳe moguće.

Ako hasnujete paušaliranje se samo 33% poslovnih
prihodov i poslovnih izdavanj obuhvaćaju u dotični šifra.
Onih 67% ki se moraju izlučiti se ne smu zapisati u šifri
9259.

11 Odredba o paušaliranju poduzetnic/poduzetnikov
prez knjigovodstva, Savezni zakonski list, BGBl. broj
55/1990, predvidja za svaku pojedinu branšu od ukupno 54
obrtov speciÞčnu paušalnu kvotu poslovnih izdavanj ka se
zame u obzir. Uza to se more zgledati na sljedeća poslovna
izdavanja:
Kupnja robe, sirovine, polovično gotovi produkti i dodatki
(polag knjige ulaza robe); troški za plaće (polag konta za
plaće), udjel poslodavatelja za zakonsko socĳalno
osiguranje, prinos za podupiranje stanogradnje, prinos
poslodavatelja u fond za izjednačenje opterećenj obitelji;
otpisivanja; izdavanja za lakovĳu i arendu, za energĳu,
kurenje, poštu i telefon; plaćen porez na promet (izuzeto
USt na vlašću potrošnju) i porez na promet (pretporez) za
troške, ki se moraju aktivirati; premĳe za obavezno
bolesničko osiguranje, osiguranje protiv nesriće i penzĳsko
osiguranje kot i temeljni prinos oslobodjen poreza.

12 Javite ovde vrst vaše djelatnosti u obliku trocifrene
šifre branše. Točnĳa objašnjenja najt ćete u formularu E2.
U vezi s mišovitimi poduzeći valja sljedeće: Neko poduzeće
je mišovito, ako se najmanje 20% poslovnih prihodov ne
more uvrstiti u spomenutu šifru branše. U tom slučaju se
mora javiti šifra branše s najvećim dĳelom prihodov i
prekrižiti mišovito poduzeće.

13 Šifra 9050: Prihodi/nutarzimanja poduzeća, za
ke je izdana obavĳest polag § 109a EStG-a 1988,
EKR 40 - 44

Ovde se bilježu pri dotičnom propisanju prihodi/nutar-
zimanja poduzeća, za ke je izdana obavĳest polag § 109a.
Separatni iskaz proizlazi iz § 4 odredbe u vezi s § 109a BGBI
II broj 417/2001 i je potriban samo onda, ako su poreznoj
obaveznici/poreznomu obavezniku ku/koga naliže obavĳest,
dali na znanje sadržaj obavĳesti. U vezi s dužnošću
obavĳesti polag § 109a vidi rubnu cifru 8300 i sljedeće cifre
EStR-a 2000. Informacĳe u vezi s dužnošću obavĳesti polag
§ 109a najt ćete u poreznoj knjigi „Steuerbuch“ na domaćoj
strani Saveznoga ministarstva za Þnancĳe.

Za prihode na temelju slobodnoga poslovnoga ugovora
polag § 4 stavka 4 ASVG-a, ki su obuhvaćeni u obavĳesti
valja: U šiÞ 9050 morate bilježiti u obavĳesti obuhvaćen
iznos prez odbitka pridržanih udjelov posloprimca za
socĳalno osiguranje i prez odbitka prinosov opskrbničkoj
kasi; ove pozicĳe odbĳanja se bilježu u šifri 9225; to valja
i pri hasnovanju temeljnoga paušaliranja polag § 17 stavka
1.

14 U šifri 9060 bilježite poslovna nutarzimanja od odliva
(prodaje, uzimanja) stalnih sredstav. Nadomješćenja
osiguranja bilježite u šifri 9090.

15 U šifri 9090 bilježite zbroj svih poslovnih prihodov
(kalendarskoga ljeta) zvana onih poslovnih prihodov, ki se
upisuju u šifre 9040, 9050 i 9060.
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16 Zamite u obzir, da izdavanja za vlašći personal morate
bilježiti u šifri 9120.

17 U šifri 9120 bilježite izdavanja za plaće (i po ura) pak
zbočne troške plaće.

18 U šifri 9130 se moraju bilježiti otpisivanja od stalnoga
dobra (uključivši vozilo) pak velje otpisana manjevridna
investicĳska dobra (§ 13, to su onakova dobra, čĳi troški za
nabavu i produkcĳu u pojedinačnom slučaju ne prekoračuju
800 eurov). Degresivno otpisivanje (§ 7 stavak 1a) se bilježi
u šifri 9134, ubrzano otpisivanje zgrade (§ 8 stavak 1a) u
šifri 9135.

19 Za gospodarska dobra, ka su nabavljena ili
produciranja po 30.6.2020., morete odbitak za rabljenje
izvršiti u sve niži ljetni iznosi po neprominljivom postotku od
maksimalno 30% (degresivni odbitak za rabljenje). Ov
postotak se hasnuje za aktualnu knjižnu vridnost (ostatak
knjižne vridnosti) i po njem se redi godišnji iznos AfA-e.
Odredjena gospodarska dobra (na priliku zgrade, vozila
prez škodnih emisĳov, prenošna gospodarska dobra,
naprave za kopanje, transport ili akumuliranje fosilnih
energentov kot i naprave za direktno hasnovanje fosilnih
energentov, vidi § 7 stavak 1 a broj 1) su izuzeti od
degresivne AfA-e.

20 Prez dokaza, kako dugo ćedu se zgrade hasnovati
iznaša odbitak za rabljenje kod zgradov, ke su nabavljene
ili izgradjene po 30.6.2020., u ljetu prvoga iskorišćavanja
maksimalno 7,5% - to je trikrat toliko kot iznaša zakonom
predvidjena AfA-kvota od 2,5%. Odstupajući od toga iznaša
odbitak za rabljenje kod zgradov, ke se prepustu za
stanovanje, maksimalno 4,5% - to je trikrat toliko kot
iznaša zakonom predvidjena AfA-kvota od 1,5%. Rješenje
za polgodišnju AfA-u se ne hasnuje.

21 U šifri 9160 bilježite troške vožnje (stvarne troške
prez leasinga i prez rabljenja vozila [AfA] kot i plaćanja po
kilometru); istotako ovde bilježite dnevnice i pineze za
noćevanje prilikom poslovno uzrokovanoga putovanja.

22 Ako vjerodostojno morete dokazati da ste u
gospodarskom ljetu hasnovali kartu i za poslovne vožnje,
morete 50% izdavanj za tajednu, misečnu ili ljetnu kartu za
masovna prevozna sredstva, ku ne more hasnovati drugi,
zeti u obzir kot poslovno izdavanje.

23 U šifri 9180 bilježite izdavanja za stanarinu, arendu
pak leasing (uključivši leasing vozila). Ovde se ne upisuju
izdavanja za kurenje, rasvitljenje, za čišćenje iznajmljenih
prostorĳov pak opskrbni stroški.

24 U principu nĳe moguće od poreza odbiti izdavanja za
djelatnu sobu, ka je uredjena u privatnom stanu, kot i za
pohištvo u njoj. Izdavanja morete odbiti samo onda, ako
djelatnu sobu (skoro isključivo) hasnujete poslovno i ako
onda stoji u centru cĳele poslovne djelatnosti. To je slučaj
na priliku kod piscev, slikarov, kompozitorov ili stručnjakov.
Poslovna izdavanja u vezi s djelatnom sobom se odnosu
osebujno na alikvotni dio stanarine, stalnih troškov (kurenje
rasvitljenje, osiguranje i slično), AfA-e ili troškov
Þnanciranja.

Zapišite izdavanja za djelatnu sobu u šifru 9275, a u drugi
šifra je nekate uračunati. Pobliže informacĳe u vezi s
djelatnom sobom ćete najti u Pravilniku za obračunavanje
poreza na plaću po ura, u rubnoj cifri 324 i sljedeći.

Zgledajte se na to: Ako se zgleda na izdavanja za djelatnu
sobu ne postoji pravo na reklamne troške za ergonomski
odgovarajuć mobilĳar (šifra 158 u formularu E 1) a pri
oporezivanju se ne more zgledati na reklamne troške
kod paušale za homeofÞce.

25 Na paušalu za djelatno mjesto imate onda pravo, ako
za izvršenje poslovne djelatnosti ne stoji na raspolaganje
nĳedna druga prostorĳa. Ako se zame u obzir djelatna soba
onda se ne smi hasnovati paušala za djelatno mjesto. Mala
paušala za djelatno mjesto iznaša 300 eurov na puno
gospodarsko ljeto, ako ste u kalendarskom ljetu imali druge,
od 11.000 eurov više prihode iz aktivne zaposlenosti, za ku
vam je izvan stana stala na raspolaganje druga prostorĳa.
Uz malu paušalu za djelatno mjesto morete od poreza
otpisati još izdavanja za ergonomski odgovaruć mobilĳar
(šifra 9216). Iznos od 300 eurov se eventualno more
alikvotno podiliti (25 eurov na misec). Kod većega broja
poduzeć imate pravo samo na jednu paušalu za djelatno
mjesto, a razdilit ju morate po ključu nutarzimanj poduzeća.

26 Od izdavanja za ergonomski odgovarajuć mobilĳar
djelatne sobe, ku ste si uredili u stanu, morete kot poslovna
izdavanja zeti u obzir maksimalno 300 eurov. Ako
prekoraknete maksimalni iznos, morete iznos, ki je viši, zeti
u obzir pri oporezivanju 2023. ljeta do maksimalnoga
iznosa. Za to morate pri oporezivanju 2023. ljeta ispuniti
šifru 9216 (izostaje automatsko gledanje na to).

27 Na paušalu za djelatno mjesto imate onda pravo,
kako za izvršenje poslovne djelatnosti ne stoji na
raspolaganje nĳedna druga prostorĳa. Ako se zame u obzir
djelatna soba onda se ne smi hasnovati paušala za djelatno
mjesto. Velika paušala za djelatno mjesto iznaša 1.200
eurov za puno gospodarsko ljeto, ako u kalendarskom ljetu
niste imali druge, od 11.000 eurov više prihode iz aktivne
zaposlenosti, za ku vam je izvan stana stala na raspolaganje
druga prostorĳa. Velikom paušalom za djelatno mjesto se
zgleda na sve troške ki nastaju poslovnim hasnovanjem
stana. Iznos od 1.200 eurov se eventualno mora alikvotno
podiliti (100 eurov na misec). Kod većega broja poduzeć
imate pravo samo na jednu paušalu za djelatno mjesto, a
razdilit ju morate po ključu nutarzimanj poduzeća.

28 U šifri 9220 bilježite činže za poslovne bankovne
kredite, zajme, hipotekarne kredite, provizĳe za
doplaćivanje i za to, da se pripravi kredit odnosno kreditni
okvir.

29 U šifri 9225 se upisuju prinosi za vlašće obavezno
osiguranje u socĳalnom osiguranju ili u opskrbnoj institucĳi
i institucĳi pinezne pomoći; ovde se bilježu i prinosi za
vlašću opskrbu samostalcev. Ovi troški se pri hasnovanju
temeljnoga paušaliranja smu obuhvatiti uz paušalu polag §
17 stavka 1.
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30 Ovde bilježite milodare, ki su iz imanja poduzeća
naprikdani onim primateljem darov, ki su imenovani u
odgovarajući šifra. Dari su utoliko poslovna izdavanja,
ukoliko ukupan iznos nĳe viši od 10% poslovnoga dobitka
prlje nego se je zela u obzir svota oslobodjena poreza na
dobitak.

31 Ovde bilježite eventualna podupiranja za stvaranje
pineznoga kapitala neke zaklade na opće dobro (§ 4a). Iznos
ki se more odbiti je ograničen na 10% poslovnoga dobitka
pred iskorišćavanjem svote oslobodjene poreza na dobitak.

32 Ovde bilježite eventualna podupiranja Inovativnoj
zakladi za obrazovanje i nje subzakladam. Takova
podupiranja, čĳi maksimalni iznos je odredjen u § 4c, se
moraju zeti u obzir kot poslovna izdavanja. Kad se uzme u
obzir podupiranje, ne smi nastati gubitak.

33 U šifri 9230 se mora obuhvatiti zbroj svih poslovnih
izdavanj, ka neka se zamu u obzir u kalendarskom ljetu, a
ka se ne bilježu posebno.

34 U slučaju paušaliranja se u šifri 9259 bilježi on
paušalni iznos za poslovna izdavanja, ki dolazi u obzir. Ako
hasnujete paušalu za športašice/športaše ne smite prihodi,
ki se ne obuhvaćaju (67%), izlučiti prik šifre 9259; vidi u toj
vezi točku 10.

35 Svaka peršona ima u ljetu propisanja pravo na svotu
oslobodjenu poreza na dobitak u obliku temeljnoga
iznosa oslobodjenoga poreza u višini od 15% dobitka, ali
maksimalno u višini od 4.500 eurov. Temeljni iznos
oslobodjen poreza se automatski odbĳe u rješenju o porezu
na dohodak. Zbog toga upis nĳe potriban. Zgledajte se na
to, da će se on iznos, koga morate bilježiti u redi 10.1, 11.1
ili 12.1 priloga prĳave poreza na dohodak E 1 i ki se preuzme
u šifre 310/320/330, u rješenju o porezu na dohodak još
skratiti za svotu oslobodjenu poreza na dobitak.

Ali Vi imate mogućnost odustali od zgledanja na temeljni
iznos oslobodjen poreza; u tom slučaju morate ispuniti
okvirić za križić.
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